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Hiányos információkra építve téves következtetéseket vonnak le, és félrevezetik az
állampolgárokat azok a be- és feljelentések, amelyeket Pós Péter volt társadalmi kurátor
tett a Magyar Televízió (MTV) Rt-vel kapcsolatban - áll a közszolgálati médium
közleményében.  

 Hiányos információkra építve téves következtetéseket vonnak le, és félrevezetik az
állampolgárokat azok a be- és feljelentések, amelyeket Pós Péter volt társadalmi kurátor tett a
Magyar Televízió (MTV) Rt-vel kapcsolatban - áll a közszolgálati médium közleményében. 
  "Az MTV Rt. vezetése reméli, hogy az átszervezés és a megtakarítást célzó intézkedések
eredményei, a közkedvelt és nyereséges közszolgálati mûsorok éppen olyan nyilvánosságot
kapnak, mint az ezzel kapcsolatos álhírek és hangulatkeltõ, valótlan állítások" - olvasható Holub
Katalin tájékoztatójában. 
  
  A dokumentum szerint az egykori tévékurátor "feljelentése részben nem hatályos, részben
félreértelmezett, részben manipulált dokumentumokon, vagyis a közzétett formában nem létezõ
szerzõdéseken alapszik, amelyek alapján Pós Péter egyértelmûen valótlan megállapításokat
közölt mind a hatóságokkal, mind a nyilvánossággal". 
  
  A szóvivõ hozzáteszi, hogy abban a néhány esetben, amikor a feljelentés alapjául valóban
létezõ jogviszonyok szolgálnak, a Pós Péter által támadott hatályos szerzõdések kivétel nélkül
jogszerû, az MTV Rt. érdekeit szolgáló, pénzügyi szempontból kifejezetten elõnyös
megállapodások, tehát ebben a vonatkozásban is nyilvánvalóan megalapozatlanok a feljelentõ
felvetései. 
  
  Tájékoztatása szerint a közszolgálati médium november 2-án a Fõvárosi Fõügyészségnél
büntetõfeljelentést tett Pós Péter ellen hatóság félrevezetése és levéltitok megsértése, továbbá
ismeretlen tettessel szemben levéltitok megsértése, magántitok jogosulatlan megismerése és
üzleti titokra elkövetett gazdasági titok megsértése vétsége miatt. 
  
  Az elmúlt hónapokban Pós Péter az MTV több szerzõdésével kapcsolatban tett ügyészségi
bejelentést, illetve feljelentést; ezek közül egyesek ügyében - megváltoztatva a kerületi
vádhatóság döntését - éppen a napokban rendelt el hûtlen kezelés miatt ismeretlen tettes ellen
nyomozást a Fõvárosi Fõügyészség.
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